
ATA Nº 2342 – Sessão Ordinária – 10 de agosto de 2020. 

 

Aos dez dias do mês agosto de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, na sala de 

Sessões Vereador Zalmair João Roier – Alemão, localizada nas dependências da Câmara Municipal 

de Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão 

Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir 

Oreste Danelli (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), 

Paulo Cesar Langaro (PDT), Valdomiro Venâncio (PSDB), Rafael Menegaz (MDB), Carlos 

Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (CIDADANIA), Rodinei Bruel (PDT) e 

Maeli Caroline Brunetto Cerezoli (MDB), Gilberto Scariot (PSB) e Daniel Kadini (MDB). O 

Presidente saudou a todas as pessoas presentes e declarou aberta a sessão. A cópia da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 03/08/2020, está com os Senhores Vereadores e poderá ser retificada através de 

requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Colocada em votação a ata a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Projetos de Lei do Executivo nº 049/2020. Indicações nº 024, 025, 026, 

027, 028 e 029/2020. Pedidos de informações nº 014, 015, 016 e 017/2020. Moção de apoio ao 

Pagamento dos salários dos trabalhadores (Professores e Servidores) da Rede Estadual de 

Educação. O presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura das matérias. Ordem 

do dia: Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 042/2020 que pretende autorização legislativa 

para receber em doação, sem encargos, área de servidão, que será transformada em Rua e dá outras 

providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão 

Waltrich que fez suas explanações sobre o projeto em discussão, posicionou-se favorável ao mesmo 

e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada 

pelo vereador Celso Piffer que fez suas explanações e posicionou-se favorável ao Projeto em 

discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Em 

votação o Projeto de Lei nº 042/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. O presidente sugeriu aos vereadores que os Projetos 

045/2020 e 046/2020 sejam discutidos em bloco o que foi aceito por todos os vereadores. Em 

discussão Projeto de Lei do Executivo nº 045/2020 que pretende autorização legislativa para abrir 

um Crédito Especial, visando à adequação orçamentária para a liberação da Emenda Parlamentar n° 

201928580007, destinada à APAE-Tapejara, através do Fundo Municipal de Assistência Social, no 

valor de R$ 200.387,00 (duzentos mil trezentos e oitenta e sete reais). Em discussão Projeto de Lei 

do Executivo nº 046/2020 que pretende autorização legislativa para conceder auxílio e firmar 

Termo de Fomento com a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapejara, 

desta cidade, objetivando auxiliar a entidade no custeio de parte das despesas com o atendimento 

socioassistencial às pessoas com deficiência intelectual e múltipla de zero ano a idade adulta do 

Município de Tapejara. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações sobre os projetos em discussão, posicionou-se 

favorável aos mesmos e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra a disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Langaro que explanou sobre os Projetos em discussão e 

posicionou-se favorável aos mesmos. Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo 



vereador Rodinei Bruel que explanou sobre os Projetos em discussão e posicionou-se favorável aos 

mesmos. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Valdomiro 

Venâncio que explanou sobre os Projetos de Lei em discussão. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Rafael Menegaz que fez suas explanações e posicionou-se 

favorável aos projetos em discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum vereador 

desejou fazer uso da mesma. Em votação o Projeto de Lei nº 045/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em votação o 

Projeto de Lei nº 046/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 023/2020 de autoria do 

vereador Altamir Galvão Waltrich com o apoio dos Vereadores Daniel Kadini, Maeli Caroline 

Brunetto Cerezoli, Rafael Menegaz e Volmir Oreste Danelli, ambos da bancada do MDB, no uso de 

suas legais e regimentais atribuições, Sugere que o Poder Executivo Municipal, através do setor 

competente, avalie a possibilidade de pavimentar as ruas do Distrito Industrial Augusto Menegaz. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich 

autor da indicação que fez suas explanações, posicionou-se favorável à mesma e solicitou o apoio 

dos demais vereadores. Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Rodinei Bruel que fez suas explanações e posicionou-se favorável à indicação em discussão. 

Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Langaro que fez suas 

explanações e posicionou-se favorável à indicação. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Rafael Menegaz que fez suas explanações e posicionou-se favorável à 

indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso 

da mesma. O presidente então, fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se 

favorável a mesma. Colocada em votação a Indicação nº 023/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Eram essas as 

matérias a serem discutidas na sessão ordinária de hoje. Passamos ao espaço destinado às 

explicações pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor 

assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Celso Fernandes de Oliveira, 

Gilberto Scariot, Maeli Brunetto Cerezoli, Paulo Cesar Langaro, Rafael Menegaz, Rodinei Bruel, 

Valdomiro Venâncio, Altamir Galvão Waltrich e Volmir Danelli. A seguir, encerra a presente 

sessão e convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 17 de agosto de dois mil e 

vinte, às 19h e 30 min., na Sala de Sessões Vereador Zalmair João Roier. Permanecem em pauta os 

Projetos de Lei do Executivo nºs 044, 047 e 049/2020; Indicações nº 024, 025, 026, 027, 028 e 

029/2020. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da 

Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                      Presidente                 1º Secretário 

 


